

ELŐLAP

(előterjesztések beadásakor kitöltése kötelező)

Előterjesztés címe:	Beszámoló a Gödi Szolgáltató Nonprofit Kft. végelszámolásáról	
Az előterjesztés tartalma:	Az előterjesztés szerint.	
Ülés fajtája*:	zárt nyílt	
Előterjesztő neve:	Tóth János jegyző	
Az előterjesztést készítette:	Tóth János jegyző	Szmicsek Sándor végelszámoló
Személyi érintettség esetén a zárt ülés kérésére vonatkozó nyilatkozatra utalás:		
Az előterjesztés beadásának dátuma**:	2021. 11. 15.	
Sürgősség indoka:		
Átadás formája:	Az előterjesztés leadása elektronikus word-formátumban és papíralapon vagy kereshető pdf-formátumban kötelező.	
Tárgyalja:	Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság <input type="checkbox"/> Pénzügyi, Ellenőrző, Közbeszerzési és Jogi Bizottság <input checked="" type="checkbox"/> Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság <input type="checkbox"/> Képviselő-testület <input checked="" type="checkbox"/>	
Szerepelt-e korábbi napirenden:	NEM: <input checked="" type="checkbox"/>	IGEN: <input type="checkbox"/> Az előző döntés eredménye (határozatszám): Előzmény mellékletként csatolva: <input type="checkbox"/>
	Pénzügyi állásfoglalást igényel: NEM: <input type="checkbox"/>	IGEN: <input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi forráshely-megjelölést tartalmaz: <input type="checkbox"/> Pénzügyi osztályvezető ellenjegyzése:
Jogi állásfoglalást igényel:	NEM: <input checked="" type="checkbox"/>	IGEN: <input type="checkbox"/> Véleményező jogász:
Tanácsnoki vélemény:	Városüzemeltetési tanácsnok	EGYETÉRT: <input type="checkbox"/> NEM ÉRT EGYET: <input type="checkbox"/>
	Sportügyi tanácsnok	EGYETÉRT: <input type="checkbox"/> NEM ÉRT EGYET: <input type="checkbox"/>
Több alternatív határozati vagy rendeleti javaslat:	VAN: <input type="checkbox"/>	NINCS: <input checked="" type="checkbox"/>
A határozat végrehajtásáért felelős személy megnevezése:	polgármester	
A végrehajtási határidő megjelölése (reális időpont):	azonnal	
A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívandók:	Szmicsek Sándor végelszámoló	
Jegyzői ellenjegyzés:	Átdolgozandó, tárgyalásra nem alkalmas: <input type="checkbox"/>	Megjegyzés:
	Képviselő-testületi és/vagy bizottsági tárgyalásra alkalmas: <input checked="" type="checkbox"/> jegyző jegyző

* nyílt vagy zárt

** jegyzőkönyvvezető tölti ki



Gödi Polgármesteri Hivatal
2131 Göd, Pesti út 81.
E-mail: varoshaza@god.hu



ELŐTERJESZTÉS

**Göd Város Önkormányzata Képviselő-testületének, valamint
Pénzügyi, Ellenőrző, Közbeszerzési és Jogi Bizottságának
soron következő ülésére**

Tárgy: Beszámoló a Gödi Szolgáltató Nonprofit Kft. végelszámolásáról

Tisztelt Képviselő-testület!
Tisztelt Bizottság!

Ezúton adok tájékoztatást a Gödi Szolgáltató Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Kft.) végelszámolásáról, mellyel kapcsolatban mellékelem a VÉGELSZÁMOLÓ beszámolóját.

A Képviselő-testület nevében a veszélyhelyzeti felhatalmazásra tekintettel döntött a polgármester a végelszámolás mellett és a döntés szerint a Településselátó Szervezethez (a továbbiakban: TESZ) került a feladat további ellátása. Így a korábbi „üzemeltetési” feladatok mellett a teljes tevékenység szervezése a TESZ-hez került, november 1-től.

A végelszámolásról szóló döntést követően a végelszámoló jelenlétében egyeztetés történt a tulajdonosi képviselők (alpolgármesterek) és az alkalmazottak, valamint a Hivatal vezetői részvételével. Az Önkormányzat, mint tulajdonos nevében elhangzott, hogy a még alkalmazásban lévők foglalkoztatására TESZ-nél kerül sor a jelenlegi javadalmazásuk megtartása mellett vagy annak minimális változtatásával. A jelenlévő alkalmazottak kifejezték azon szándékukat, hogy továbbra is szeretnének dolgozni a jelenlegi munkakörükben, függetlenül attól, hogy az Önkormányzat mely intézményének alkalmazottai lesznek.

Ezt követően a végelszámoló megkezdte a tényleges tevékenységét, sor került a végelszámolás bejelentésére a cégbíróságnál (Törvényszéknél), illetve ennek jóváhagyását követően bejelentkezett a Nemezeti Adó- és Vámhivatalnál, továbbá megkapta a számlahozzáférfési jogot. Így rövid határidőn belül az elmaradt bérek nagyrészenek kifizetésére elsőként kerített sort. A végelszámolás alatt lévő Kft. a Nyaralóházakkal kapcsolatos feladatát teljes jogkörrel végezte, az az folytatták a rendelésfelvételeket, a szerződések megkötését, illetve az üzemeltetéssel összefüggő feladatok elvégzését. Bár többen kifogásolták az időbeli mulasztást a Nyaralóházak működésével kapcsolatban, de azt mindenképpen látni kell, hogy a veszélyhelyzettel kapcsolatos korlátozások folyamatos feloldását követően ténylegesen 2021. június első felében nyílt lehetőség arra, hogy a Nyaralóházak biztosította szolgáltatások lehetőségeit teljeskörűen kiejánljuk a nagyközönségnek, érdeklődőknek. Ez azért is történehetett így, mivel a határozat eleve úgy szólt, hogy a tevékenységet a végelszámolás ideje alatt is folytatni kell, és folyamatosan biztosítani az átmeneti időben a szolgáltatásokat, megkönnyítve és meggyorsítva ezzel a szervezeti keretek változását.

A végelszámoló – mint azt korábban írtam – az első intézkedési között kifizette a dolgozók bérét, intézkedett a kifizetetlen követelések összesítéséről, melyről tájékoztatást küldött az Önkormányzatnak, kérve a tulajdonos segítségét a számlák rendezésére. A Képviselő-testület ezt követően első körben jóváhagyta a tartozások átvállalását, melyről megállapodás-tervezet készült. Szintén fontos lépés volt és kötelező, a végelszámoló részéről, hogy a korábbi ügyvezetővel a Kft. ügyeinek és dolgainak átvételéről egyeztettek. Sajnos a személyes jelenléttel nem történt meg az átadás-átvétel.

Időközben a TESZ Szervezeti és Működési Szabályzatának átdolgozása és felülvizsgálata is napirendre került, melyben szerepel az Alaptó Okiratban már rögzített új feladatok (Nyaralóházak működtetése) meghatározása is. Ez szintén a Képviselő-testület elé került előterjesztésként.

Összefoglalásként elmondhatjuk, hogy a Kft. végelszámolása folyamatban van, az ezzel összefüggő egyeztetések többségében megvalósultak, a dolgozókkal kapcsolatos megállapodás az előzetesen megküldött ajánlat alapján megszületett.

Feladat:

- A végelszámolás lezárásához szükséges a Kft. 2021. május 18-i állapot szerinti pénzügyi és vagyoni helyzetéről szóló beszámoló, mérleg elfogadása, melyet a Kft. könyvelőjétől a végelszámoló által megkértünk.

Tisztelettel kérem a Képviselő-testületet a beszámoló elfogadására és a Végelszámoló kérését illető döntés meghozatalára!

Határozati javaslat:

.../2021. (XI. 25.) Ök. határozat

Göd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

a Gödi Szolgáltató Nonprofit Kft. végelszámolásáról szóló tájékoztatót, a végelszámoló beszámolóját elfogadja.

- A) A Képviselő-testület a Végelszámoló (Szmicsek Sándor, a Mazars Kft. nevében) többletköltséggel kapcsolatos igényét elfogadja és annak kifizetésére számla alapján a Polgármesteri Hivatal felhatalmazza.**
- B) A Képviselő-testület a Végelszámoló (Szmicsek Sándor, a Mazars Kft. nevében) többletköltséggel kapcsolatos igényét nem fogadja el.**

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt a határozat végrehajtására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Göd, 2021. november 15.


Tóth János
jegyző